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                                                                                        Slovenský vodohospodársky podnik,                 

                                                                                        štátny podnik 

                                                                                        Odštepný závod Košice                         

                                                                                        Ďumbierska 14

                                                                                        041 59 Košice

Váš list zo dňa            Naše číslo zo dňa                   Vybavuje                               V Chmeľnici                    
5432003714                     149/2015                  Ing. arch. Zita Pleštinská              14.4.2015
24.03.2015
  02.04.2015
Vec: ČOV Chmeľnica – odvolanie voči rozhodnutiu č. 5432003714 o výške nedoplatku za rok 2014
Dňa 02.04.2015 nám bolo doručené Vaše rozhodnutie č. 5432003714 zo dňa 24.03.2015 „Výkaz o výške nedoplatku za rok 2014 za vypúšťanie odpadových vôd do povrchových vôd“.

Spoplatnenie bolo vykonané na základe kontrolných meraní a analýz správcu vodohospodársky významných vodných tokov vykonaných Slovenský vodohospodársky podnik, štátny podnik, (SVP, š.p.),  Odštepný závod Košice. Do výpočtu skutočnej výšky ročných poplatkov za rok 2014 SVP, š.p., Odštepný závod Košice použil priznané údaje znečisťovateľa podľa výsledkov jeho vlastných meraní a tiež výsledky kontrolných zistení správcu vodohospodársky významných vodných tokov za príslušné zúčtovacie obdobie.

Voči predmetnému rozhodnutiu č. 5432003714 zo dňa 24.03.2015 sa odvolávam z nasledujúcich dôvodov:

A. Po stránke prevádzkovej

V priebehu celého ročného obdobia ČOV bola funkčná a vykazovala na základe meraní výsledky, ktoré boli v súlade s rozhodnutím VHO č. 2009/00094-004-Vod/Bo zo dňa 03.02. 2009 na vypúšťanie odpadových vôd. Prevádzka ČOV je zabezpečená 1 pracovníkom po dobu 2 hodiny denne. Strojné a technologické zariadenie je udržované v prevádzke s odbornou starostlivosťou. Pracovník ČOV je zaškolený. Na ČOV je vypracovaný prevádzkový poriadok, ktorý sa dodržiava a pracovník je kontrolovaný a riadený odborne spôsobilou osobou. Spoločnosť EKOSERVIS SLOVENSKO s.r.o. na základe Zmluvy č. 80/2006 o výkone správy majetku verejnej kanalizácie uzatvorená podľa zákona 442/2002 Z.z. o verejných kanalizáciách a zákona č. 276/2001 Z.z. a jeho doplnkoch o regulácií sieťových odvetví vykonáva pre Obec Chmeľnicu odborný dohľad, legislatívu a starostlivosť o prevádzku.

Celkove za rok 2014, Ekoservis Slovensko s.r.o vykonal v zmysle Zák. 442/2002 Z.z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a o zmene a doplnení zákona č. 276/2001 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach 4 kontroly. Z každej kontroly ČOV je vystavený protokol, v ktorom sú zaznamenané:

a)
Skutočný stav na ČOV.

b)
Zmeny, ktoré boli vykonané pri kontrole ČOV.

c)
Pokyny, ktoré je potrebné na ČOV vykonať v ďalšom období.

d)
Fotografia o prevádzke ČOV

B. Po stránke vecnej

V kapitole 1. 

Odvolávame sa k výške poplatkov na základe skutočne vypúšťaných odpadových vôd za rok 2014 z týchto dôvodov:
1. ČOV v priebehu celého roka 2014 bola funkčná, okrem poruchových stavov, ktoré na ČOV v priebehu prevádzky vznikli. Prevádzkovateľom, boli vykonané  odbery vzoriek  počas funkčnej ČOV, ktoré Vám boli zaslané v poplatkovom priznaní a v daných ukazovateľoch vykazovali priemernú nasledovnú ročnú kvalitu:

              CHSK
    14,25 mg.l-1

              N-NH4
      4,71 mg.l-1
2. 
Množstvo odpadových vôd vykázaných za rok 2014 predstavuje i s prítokom rôznych balastných vôd 119 720 m3.rok-1  t.j. 328 m3.d-1. Pri počte obyvateľov 820, ktorí sú napojení v obci na kanalizáciu, predstavuje to produkciu odpadových vôd 400 l.os-1.d-1.
3. 
Produkcia znečistenia na 1 obyvateľa:

               BSK5
0,060 kg.d-1

               CHSK
0,055 kg.d-1

               N-NH4
0,011 kg.d-1
Ak zvažujeme celkovú produkciu znečistenia vyprodukovaného v obci potom, koncentrácia znečistenia na prítoku predstavuje pri produkcii 400 l.os-1.d-1.

                BSK5

17,96 t.rok-1    49,20 kg.d-1, t.j.   150,0 mg.l-1



                CHSK

29,63 t.rok-1    81,18 kg.d-1, t.j.   247,5 mg.l-1



                N-NH4

3,29 t.rok-1        9,02 kg.d-1, t.j.     27,5 mg.l-1

  

Vami stanovená bilančná hodnota v ukazovateli CHSK za rok 2014, ktorá bola vypúšťaná do    toku bola 23,27 t.rok-1. Bilančná hodnota na prítoku ČOV z nameraných výsledkov predstavuje  29,63 t.rok-1. Z daného vyplýva, že ČOV odbúrala znečistenia iba v hodnote 21,5%, čo v našom prípade predstavuje 94%.
4. 
Ak Vami vykázané znečistenie 194,4 mg.l-1  /OCÚ 14,25 mg.l-1/, je stanovená ako priemerná hodnota, to znamená, že musela byť v niektorých odberoch nameraná oveľa vyššia koncentrácia, ktorá svedčí o poruche, resp. inej udalosti ktorá vznikla. 

Je to v rozpore:

1. S nariadením vlády SR č. 269/2010 Z.z., príloha č. 7 Spôsob a minimálny počet odberu vzoriek vo vypúšťaných  splaškových odpadových vodách a komunálnych  odpadových vodách, kde je uvedené citujem: „Vzorky sa neodoberajú počas neobvyklých situácií, napríklad pri prívalových dažďoch, nárazovom topení snehu, havárii v čistiarni odpadových vôd alebo na stokovej sieti a podobne.“
2. Ak teda došlo k nerešpektovaniu bodu č.1 a v niektorých vzorkách bola nameraná tak veľká koncentrácia, prečo došlo k štatistickému spriemerovaniu tejto hodnoty a vynásobeniu množstvom vypúšťaných odpadových vôd počas celého roka to.j. 119 720 m3.rok-1 a nie len za obdobie do ďalšieho odberu, kedy kvalita bola iná?
3. V zmysle nariadenie vlády SR č. 755/2004 Z.z., ktorým sa ustanovuje výška neregulovaných platieb, výška poplatkov a podrobnosti súvisiace s spoplatňovaním užívania vôd v zmysle § 13, odsek 4. citujem: „Na účely vykonania paralelného rozboru vzoriek odpadových vôd odovzdá znečisťovateľovi dohodnutú časť odobratých vzoriek.“ Čo sa v zmysle ustanovenia tohto odseku § 13 ani v jednom prípade pri odbere vzoriek pracovníkom SVP nestalo.

Na margo rozhodnutia poznamenávam aj jeho formálnu chybu, keď v poučení rozhodnutia sa uvádza citujem „sa možno odvolať odo dňa jeho doručenia Slovenskému vodohospodárskemu podniku ...“ Podľa § 53 Zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní by táto časť poučenia mala znieť: „Odvolanie treba  podať v lehote 15 dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Obci Chmeľnica Slovenskému vodohospodárskemu podniku V dôsledku nesprávneho poučenia podľa §54 Zákona č. 71/67 Zb. o správnom konaní citujem“ Pokiaľ účastník konania v dôsledku nesprávneho poučenia alebo preto, že nebol poučený vôbec, podal opravný prostriedok po lehote, predpokladá sa, že ho  podal včas, ak tak urobil najneskôr do 3 mesiacov odo dňa oznámenia rozhodnutia.“

Na základe hore uvedených dôvodov sa odvolávam voči Vášmu rozhodnutiu č. 5432003714 zo dňa 24.03.2015 – Výkaz o výške nedoplatku za rok 2014 za vypúšťanie odpadových vôd do povrchových vôd. Mám za to, že rozhodnutie č. 5432003714 zo dňa 24.3.2015, ktorým bol  vykázaný nedoplatok za rok 2014 v sume 11451,53 € je v nesúlade s nariadením vlády SR č. 755/2004 Z.z, keďže Obci Chmeľnica nebol umožnený prístup k časti odobratých vzoriek tak, ako jej to garantuje toto nariadenie vlády a nie je teda možné objektívne posúdiť vykázaný nedoplatok v zmysle uskutočnených meraní Slovenským vodohospodárskym podnikom š.p. za rok 2014. 
Žiadam o ústne prerokovanie môjho odvolania voči Vášmu rozhodnutiu č. 5432003714 zo dňa 24.03.2015 – Výkaz o výške nedoplatku za rok 2014 za vypúšťanie odpadových vôd do povrchových vôd za účasti prevádzkovateľa EKOSERVIS SLOVENSKO spol. s r.o. ul. Stredná 126,  059 91 VEĽKÝ SLAVKOV,  vo vzťahu posudzovania kvality a množstva spoplatneného v rozhodnutí, porovnanie s údajmi a výsledkami, ktoré vykonával náš prevádzkovateľ a zosúladenie so skutočnosťou. 

Aj vzhľadom na už dohodnuté moje pracovné stretnutia a stretnutia nášho prevádzkovateľa, Vás prosím o odkonzultovanie termínu pred  prerokovaním odvolania voči vášmu rozhodnutiu.
Ďakujem.
                                          S úctou

                                                                                       Ing. arch. Zita Pleštinská

                                                                                              starostka obce 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
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